

За Советскую власть!



Мы пришли на избирательный участок в 5.30. Члены избирательной комиссии уже были готовы к Выборам и находились на своих местах. Воспользовавшись этим, мы обратились к председателю комиссии Стrelову Виктору Андреевичу, сотруднику кафедры ГИИИ, с вопросами о ходе подготовки и проведения Выборов, в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся.

— Какие задачи стояли перед Вами в период подготовки к Выборам?

— Наиболее важным было укомплектовать состав избирательной комиссии в соответствии с Законом о Выборах в Советы депутатов трудящихся. С этой задачей мы успешно справились. Лица, вошедшие в комиссию, в большинстве своем опытные, не раз принимали участие в подобных мероприятиях. Начали свою работу 16-го января. Подготовили помещение, наладили связь с агитколлективом, которым руководят товарищи Довганик, начали дежурство в избирательном участке. Была проведена сверка списков избирателей.

— Что главное в работе комиссии в ходе Выборов?

— Своевременная информация. Каждые полтора часа мы подаем в Кировский райисполком сводку о ходе Выборов. Здесь очень важна работа секретаря комиссии Бажукова Сергея. У него есть определенный опыт в подобной работе, как ни как он бывший секретарь Фазетха.